Концепция развития детского сада
Цель – создание благоприятных социально-педагогических условий для максимального духовно-нравственного развития ребенка, раскрытия его способностей и его самореализации; обеспечения чувства психологической защищенности.

Повышение качества работы, направленной на формирование нравственно-духовного воспитания, сохранение и укрепление физического состояния ребенка, психического и социального здоровья воспитанников.

Повышение компетентности воспитателей в вопросах индивидуализации образовательного процесса через овладение современными образовательными программами и технологиями, обеспечивающими развитие индивидуальных способностей ребенка.

Направление нового типа детского сада и деятельности образовательного процесса будут выстраиваться на следующих принципах:

Принцип непрерывной связи ребенка и его социальной среды, который предполагает, что семья и социокультурная среда, является одновременно условием, средством и сферой развития личности.

Принцип системности - предполагает преемственность знаний, умений и навыков, комплектность в их усвоении.

Принцип индивидуального подхода - предполагает учет особенностей, интересов и потребностей каждого ребенка, предоставление возможности развития личности в любом направлении.

Принцип духовно-нравственного развития и воспитание ребенка — это воспитание его отношений с миром, с другими людьми, с самим собой посредством одухотворения и гармонизации этих отношений. Поэтому необходимо создание развивающих образовательных методов поддержки детства по гармонизации отношений ребенка с миром, с другими людьми и с самим собой, оптимизации его духовного потенциала, воспитания и образования личности на общечеловеческих ценностях и нормах культуры, формирование чувства общности, способности к сопереживанию как действенному состраданию неблагополучию и активному сорадованию успехам другого человека.

«Здоровый ребенок – успешный ребенок» станет девизом в достижении высокого уровня и соответствия современным требованиям в оздоровлении, воспитании и обучении детей.

Мы считаем, что реализация данной концепции будет способствовать созданию максимально благоприятных условий для развития воспитательно-образовательной системы нашего детского сада. Системы, способной сформировать полноценную творческую, духовную личность здорового ребенка.
